

正誤表

『歩いて訪ねる京野菜物語 松尾・上桂トレイル』の内容に誤りがございました。皆様にお詫びするとともに、下記の通り訂正させていただきます。
京都市産業観光局農林振興室農政企画課

<訂正箇所>

マップ中面「プチマルシェでお買い物」の販売所表記と「地図上の位置」

※下線部が修正・追加箇所です

誤	正
安田 治男さんの直売所 map C-3⑤、map D-1⑥	安田 治男さんの <u>自動販売機</u> map C-3⑤、map <u>B-3⑥</u>
中路 節夫さんの直売所 map B-2⑦、map D-1⑧	中路 節夫さんの直売所・ <u>自動販売機</u> map D-1⑧、map <u>D-1⑨</u>
原田 裕さんの直売所 map C-2⑨	原田 裕さんの直売所 map <u>B-2⑦</u>

正



正

